
 

 

 الدورة الأولى 2المراقبة المستمرة 
 ثانوي إعدادي لأولىالسنة ا   

     2016 /12/  21 بتاريخ:                                                    مادة العلوم الفيزيائية                .......... فوج:.......................الاسم الكامل:.................

     2017 - 2016 السنة الدراسية:                                                                                                                                                                           دقيقة. 30لإنجاز:مدة ا

 ن(10: )أسئلة الدرس

 ن(1,5: ) المعنىبما يناسب ية ت( أتمم الجمل الآ1

 ..... رمزها .................نرمز للحجم بالحرف ................ و الوحدة العالمية لقياس الحجم هي:  ....................................................... -

 ي:  .............................................................  رمزها .................نرمز للكتلة بالحرف ................ و الوحدة العالمية لقياس الكتلة ه -

 ن(1,5( أتمم العلاقات الآتية و التي تربط بين الحجم و  الكتلة و الكتلة الحجمية باستعمال الرمز المناسب: )2
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 ن(2( حول ما يلي: )3

  Ldm ........................5 3                                                        mLcm .........................15 3                                                                                                                                                                       

  gkg ........................15.0                                                
33 ........................8.7 cmgmKg                                           

 ن(1,5( أجب بصحيح أو بخطأ: )4

 .حجم جسم هو الحيز الذي يحتله هذا الجسم في الفضاء   .يمكن قيـاس الكتلة باستعمـال ميـزان إلكترونـي  

 شكله.إذا تغير حجم جسم صلب أو سائل  غير لا يت   .يقيس المخبار المدرج حجم سائل   

 :الوحدة العالمية للكتلة الحجمية هيKg /3m.   انه.تتغير كتلة جسم إذا تغير مك  

 ن(1,5) ؟Aفي إحدى كفتي ميزان الكفتين. ما هي الكتل المعلمة اللازم استعمالها في الكفة الأخرى لموازنة الجسم  153gكتلته  A( نضع جسما 5

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(2( حدد حجم السائل في كل حالة من الحالتين الآتيتين: )6

  

 قيمة تدرجة واحدة: 

 

 احدة:قيمة تدرجة و 

 

 حجم السائل: حجم السائل:
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  ن(10: )تمرين توليفي

 . a= 2cmنعتبر مكعبا حرفه 

                                    ن38cm. (1)تحقق أن حجم المكعب يساوي ( 1

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

                                            ن1V .(1)، أحسب  38ml 2V =ليصل إلى  من الماء فيرتفع مستوى الماء 1Vنغمر المكعب داخل مخبار مدرج يحتوي على حجم ( 2

 ....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(2)عدد الكريات؟ n. حدد ml 50= 3Vفيرتفع مستوى الماء إلى 32000mmكرية حجم كل واحدة منها  nنزيل المكعب من المخبار و نضع ( 3

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

     : نحقق بواسطة ميزان ذو كفتين الوزنتين التاليتين ثمنأخد الكرية و المكعب ( 4

  

 

 

 

 

 

                         ن(1)حدد كتلة المكعب.  (4-1

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

                         ن(1)سب كتلة الكرية. أح (4-2

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(1,5)أحسب الكتلة الحجمية للمكعب.  (4-3

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ن(1,5) أحسب الكتلة الحجمية للكرية. (4-4

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

                          ن(1) المادة التي صنعت منها الكرية.نوع استنتج نوع المادة التي صنع منها المكعب و  (4-5

 . ρالرصاص=3g/cm 11.5                 و            ρزجاج ال=3g/cm5.2 و                          ρالذهب=3g/cm 19.3     نعطي:

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

1الوزنة  2الوزنة   

 20g 2g 1g 
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